

Errata I – Edital 38/2022 para tutor presencial e a distância (cadastro de reservas) – Filosofia/CEAD/UFPI.

Onde se lê:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	08/12/2022	Até às 18:00
Submissão de pedido de inscrição	09/12/2022 a 08/01/2023	Até às 23:59 do dia 06/10/2021
Homologação das inscrições	15/01/2023	Até às 18:00
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	16/01/2023	Até às 23:59
Resultado de recurso referente à homologação das Inscrições	17/01/2023	Até às 18:00
Resultado da análise de currículo	19/01/2023	Até às 18:00
Interposição de recurso referente ao resultado da análise de currículo	20/01/2023	Até às 23:59
Resultado de recurso referente ao resultado da Análise	21/01/2023	Até às 18:00
Resultado	22/01/2023	Até às 18:00

Leia-se:

ANEXO I – CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO DE SELEÇÃO

ETAPAS	DATA/PERÍODO	HORÁRIO
Publicação do Edital	08/12/2022	Até às 18:00
Submissão de pedido de inscrição	09/12/2022 a 20/01/2023	Até às 18:00
Homologação das inscrições	26/01/2023	Até às 18:00
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	27/01/2023	Até às 18:00
Resultado de recurso referente à homologação das Inscrições	28/01/2023	Até às 18:00
Resultado da análise de currículo	02/02/2023	Até às 18:00
Interposição de recurso referente ao resultado da análise de currículo	03/02/2023	Até às 23:59
Resultado de recurso referente ao resultado da Análise	04/02/2023	Até às 18:00
Resultado	06/02/2023	Até às 18:00